274 Un blocchetto di massa m parte da fermo dalla sommita
" diun piano inclinato che alla base prosegue con una gui-
da circolare di raggio 60 cm. Trascura gli attriti
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blocchetto per riuscire a completare il «giro della mor-
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Uno sciatore di massa 70 kg si lancia da una collinetta
di altezza i, = 10 m. Nel tratto orizzontale, di lunghez-
za L = 10 m, agisce una forza d’attrito costante di modu-
lo 30 N. Nell'ultimo tratto della sua corsa risale su una
seconda collinetta.
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Trascura le forze di attrito in salita e in discesa, e la mas- _
sa degli sci. AMS//QV,{ - ra, Loz %”KI
» A che altezza arriva lo sciatore sulla seconda collinetta?
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